



**Двукратный чемпион мира по лыжным гонкам югорчанин Сергей Устюгов возобновил тренировки после травмы спины. Об этом сообщил тренер спортсмена Маркус Крамер.**

**[Спину Устюгов повредил 4 января](#)** , участвуя в ежегодной многодневной гонке "Тур де Ски". Травма не позволила спортсмену защитить титул победителя турнира. Он отказался от участия **[в заключительном этапе](#)** , который прошел в Валь-ди-Фьемме (Италия) 7 января.

В понедельник Устюгов прошел обследование, которое не выявило у него серьезных повреждений. Несмотря на это, он пропустит предстоящие этапы Кубка мира в немецком Дрездене (13-14 января; состав сборной России - [здесь](#) ) и в словенской Планице (20-21 января). Этап Кубка мира в Зеефельде пройдет с 27 по 28 января.

"В Зеефельде он выступит и в спринте, и в дистанционной гонке. Вчера он провел первую лыжную тренировку. С каждым днем он чувствует себя лучше, но нужно еще время", - сказал Крамер в интервью [ТАСС](#) .

С полным расписанием оставшихся до Олимпиады-2018 этапов Кубка мира вы можете ознакомиться на нашем сайте в колонке справа (вкладка «**Анонс соревнований**»).